



## 28个项目集中签约落户泰山区

总投资额达167.8亿元,助推新旧动能转换重大工程实施

本报泰安3月5日讯(记者 薛瑞 通讯员 黄丽娟 马晨) 5日上午,2018泰山区招商引资项目集中签约仪式在泰山文化大厦举行。此次签约仪式共有28个项目签约落户,总投资额达167.8亿元,泰山区招商引资迎来2018年“开门红”。

记者在签约仪式上了解到,此次签约项目涉及中国通用泰安产业园、泰山文旅、新能源汽车锂电池研发制造、泰山24集、禾康家庭医生等项目领域,投资金额均在千万元以上。

其中,泰山文旅由山鼎设计股份有限公司投资54亿元打造,将建成包括山地运动中心、泰山卧龙农庄、泰山民俗文化体验村、半山花园民宿、山麓国际康养酒店区、泰山旅游接待中心以及泰山世界遗产博物馆等功能区在内的精品民俗村复合功能群。泰山24集项目由新农创投资发展有限公司投资2亿元,打造为集文化教育、农业休闲观光、餐饮娱乐于一体的文化型田园旅游项目。上海宝汽企业投资发展有限公司和深圳宏泰电池科技有限公司将共同投资10亿元,打造占地500亩的新能源汽车锂电池研发制造项目,建设生产车间、电池系统装配车间、研发实验室、检测中心及配套设施,主要用于研发生产续航能力为500-600公里的新型锂电池。

一个个高精尖项目的纷纷签约落



签约仪式现场。本报记者 薛瑞 摄

户,彰显的是泰山区当前愈加清晰的经济发展脉络。“这批项目的顺利签约,将为我区加快实施新旧动能转换重大工程注入强劲动力。”泰山区区长王爱新说。

据了解,泰山区不断推进策划招商、开工建设、竣工运营、股改上市“四个一批”项目。去年,该区共举办两次集中签约、两次集中开工、两次京鲁(泰山)跨区域协作活动,吸引了一大批国内外知名品牌企业来泰山区投资兴业,全年招商引资到位资金80.2亿元,泰安盘古电子商务产业园、居然之家城市广场、国商品交易中心等一

批产业特色突出、拉动作用强的项目相继开工建设、投入运营,目前,该区形成了金融证券、旅游休闲、教育医疗、智能制造、精品农业等一批新兴产业集群。



扫码  
查看全部  
大项目。

## 春风送暖,关爱女性 健康知识讲座进乡村

在“三八”国际劳动妇女节来临之际,泰山景区工商分局妇委会、大津口乡妇联、泰山医学院附属医院共同举办了“春风送暖、关爱女性”健康知识讲座,来自全乡15个妇联组织的女性代表共计60余人参加。

讲座中,泰山医学院附属医院妇产科专家王凤莲教授围绕妇科常见病、多发病这一话题,从临床表现、如何预防、如何治疗方面做了全面讲解。内分泌专家石昌红教授围绕高血压、糖尿病的临床表现,在日常生活中怎样预防方面做了详细讲解,讲座生动形象、内容丰富,能紧密结合生活中的常见事例,切合农村妇女的实际,使大家在轻松愉悦的氛围中,对健康生活方式有了更多了解。

讲座在大家的热烈互动中结束,纷纷表示,此次活动的举行既增长了知识,又对女性健康有了更好的认识,受益匪浅,对专家的生动讲解和活动的组织者表示感谢。

(尹爱文)

## 延绵近五公里的花灯长廊,妆点春节里泰安的美丽画卷 泰山天颐湖花灯会待客近35万人次

火树银花元夕夜,彩灯万盏熠霞流。正月十五,泰山天颐湖花灯会迎来客流高峰,来天颐湖赏花灯、闹元宵、品年俗成为众多游客市民的选择。自正月初一灯会启幕以来,泰山天颐湖旅游度假区共接待游客近35万人次,总长近5公里、美轮美奂的花灯会赢得了来自社会各界的赞扬和高度评价,深受广大游客及市民的喜爱。

文/片 本报记者 赵发宁 通讯员 刘阳阳

### 元宵节当晚 近6万人次观赏花灯

正月十五晚,春寒料峭,仍有近6万人次涌入泰山天颐湖旅游度假区观赏花灯,不少市民更是全家出动,坐在轮椅上的老人,骑在爸爸肩上的孩子,牵着手的情侣……美轮美奂的花灯下,一家人其乐融融。元宵佳节浓郁的欢乐氛围也吸引了社会各界的关注。

“今年是狗年,我特地与狗狗造型的花灯合了影,希望新的一年旺旺旺。”市民张女士说。2018年狗年特制灯组“狗年大吉”、“犬家福”、“新年旺旺”等引发了众多游客争相拍照,期望今年有个好兆头。

“我跟孩子从灯会东头逛过来,看见了很多成语故事的灯组,守株待兔、刻舟求剑啊,非常有趣,正好可以给孩子讲讲,学习下传统文化。天颐湖灯会很棒!”一位带孩子的年轻爸爸说到。泰山天颐湖灯会设计者从中国的传统文化和悠久历史出发,创造了大量生动有趣的花灯,既充满着无限趣味,又起到了社会教育的作用,广受市民游客的好评。



### 欢乐、祥和、有序 高水平灯会众口夸

欢乐祥和是泰山天颐湖花灯会给人的第一印象。这是一场难得的高水平大型灯会,由600多位民间艺人以“国泰民安”为主题,精心创作完成了“新时代”、“中国梦”、“生态美”、“好家风”四个花灯群,总数达到了近万盏,惟妙惟肖,绚丽多彩,组成了延绵近五公里的花灯长廊,妆扮了泰山的夜空,与天颐湖的金沙碧水、水岸花海、游廊栈道交织成一幅五彩缤纷、欢乐祥和的美丽画卷。

面对宏大的规模、蜂涌的客流,泰山天颐湖灯会不惧压力,始终稳定有序地运行,这背后离不开丰富的经验、全面的安全保障以及来自各方的共同协作。从

最初的满庄灯会开始,2018年灯会已经是第十届,拥有丰富的办展经验。自灯会开始筹备,就针对活动可能出现的各项问题提出了安全预案,严格管理,并协调公安、消防、特警、保安等多部门联动,时刻保障游客赏灯安全,同时协调交警部门全力协助疏导交通,让游客出行无后顾之忧。

### 日观景、夜观灯 特色项目助出游

“日观景、夜观灯”成为2018年泰山天颐湖灯会的新变化。自2017年4月8日泰山天颐湖旅游度假区盛大开业以来,各大项目趋于完善,不少游客选择白天前往泰山花海看熊猫、或梦想小镇亲子互动,或飞行馆体验风洞飞



行、或湖畔玩沙,夜晚再去赏花灯、坐摩天轮,“日+夜”模式逐渐流行。

面对游客的游览观光需求,今年春节期间,泰山花海不闭馆、不休假,还为广大游客开放了摩天轮夜场,真正实现了“不打烊”,“熊猫卡”“三天行动”等优惠政策也让游客得到了实惠;梦想小镇儿童职业体验中心、天颐湖飞行体验馆也在正月初三(18日)开门营业,并继续执行节前“买一送一”购票优惠,即现场购买泰山天颐湖飞行体验馆正价天颐飞行体验票,送价值180元梦想小镇儿童体验券一张。

美景目不暇接,精彩绝不停歇。泰山天颐湖贺新春庆元宵花灯会已于正月十七落下帷幕。